



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Рустам Бекулов 26 августа 2020 года провел личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственного управления.

Рустамом Бекуловым на личном приеме была принята жительница республики, обратившаяся по вопросу трудоустройства сына в территориальные органы Следственного комитета Российской Федерации. Гражданке был разъяснен порядок поступления на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации. К исполняющему обязанности руководителя следственного управления на личном приеме обратились пенсионер МВД, сообщивший, что на протяжении длительного времени после окончания службы в МВД по КБР не может получить служебное жилье, а также специальный уполномоченный представитель Союза промышленников и предпринимателей КБР, обратившийся по ряду вопросов взаимодействия с государственными органами. Рассмотрение всех обращений взято на личный контроль.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике



26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1493256>